
Конспект открытого  ООД в средней группе 

«Пирожки для бабушки» 

 

Цель: развивать у детей нравственные качества через трудовую 

деятельность. 

Задачи: 

1.Продолжать формировать у детей знания о морально-нравственных 

качествах: доброте, вежливости, взаимопомощи.                                                

2. Формировать желание помогать взрослым по собственной инициативе или 

предложению взрослых. .                                                                                                     

3. Учить детей на примере жизненных ситуаций находить правильный выход 

из ситуации; формировать привычки нравственного поведения. 

Оборудование: Ноутбук, костюм бабушки; разделочные доски, скалки  на 

каждого ребенка; тесто, начинка для пирожков, мука, разнос, белая салфетка; 

корзина, печка. 

Предварительная работа: тематические беседы; чтение художественной 

литературы, пословиц, поговорок о доброте. 

Ход занятия 

Воспитатель: Ребята, к нам на занятие сегодня пришли гости. Давайте с 

ними поздороваемся. (Дети здороваются с гостями.) Воспитатель: Каждый 

новый день принято начинать с хорошего настроения. Давайте с вами 

встанем в круг и подарим друг другу улыбку. Руки к солнцу потянулись, Мы 

друг другу улыбнулись. Если хмуримся с утра. Нам, поможет доброта! 

Воспитатель: - Давайте все вместе произнесём слово «До – бро - та». 

Удивительное, волшебное слово. А теперь подумайте и скажите, почему 

человека называют добрым? (Ответы детей).  

Воспитатель: Все правильно. Добрый - это тот, кто помогает взрослым; не 

обижает младших; защищает слабых; вежлив и внимателен ко всем; говорит 

только добрые, хорошие слова; совершает добрые поступки; внимательный; 

заботливый; всегда готовый прийти на помощь. 

 Воспитатель: Ребята, а кто-нибудь из вас знает пословицы о доброте? 

– «Добро творить — себя веселить».  - «Не одежда красит человека, а его 

добрые дела».  - «Доброе слово лечит, а плохое калечит».  - «Добрые слова 

дороже богатства». - «Сумел провиниться, сумей и повиниться» Воспитатель: 

Молодцы! 

На экране появляется ворона с письмом и каркает (кар-кар). У неё выпадает 

письмо.  

Воспитатель: читает письмо «Здравствуй, дорогая внученька. Я немного 

приболела, не могла ли ты меня навестить и принести мне  моих любимых 

пирожков. Твоя бабушка». 

Воспитатель: Ребята, что же  делать, ведь эта внучка не получит письмо и не 

узнает что бабушка больна. ( Ответы детей) 



Воспитатель: Я  предлагаю  вам  испечь пирожки и отнести их бабушке. 

Согласны? 

Дети. Да 

Пальчиковая гимнастика. 

Мы вот так, мы вот так 

Тесто разминаем (мнут тесто руками). 

Мы вот так, мы вот так  

Тесто раскатаем (пальчики вместе, движение рук от себя). 

Вот такой, вот такой  

Будет пирожок большой (руки в стороны). 

Вот такой, вот такой  

Будет пирожок золотой (поглаживание ладошек  по очереди). 

Бабушке в подарок. 

Воспитатель подводит детей к столу где лежат разделочные доски , скалки, 

тесто, начинка для пирожков. 

Воспитатель: кто-то помогал маме лепить пирожки.( ответы детей) 

Воспитатель: Я вам дам по кусочку теста, вы его раскатаете, положите на 

него начинку и вот так   тщательно защипите. ( показ)( Дети делают 

пирожки) 

Воспитатель (хвалит детей):Мы хорошо потрудились. А теперь, ребята, 

давайте наведём порядок на столе  и  поставим наши пирожки в печь. А пока 

они пекутся, сделаем разминку.  

Разминка. 

Раз, два, три, четыре, пять! 

Будем прыгать и скакать! (Прыжки на месте.) 

Наклонился правый бок. (Наклоны туловища влево-вправо.) 

Раз, два, три. 

Наклонился левый бок. 

Раз, два, три. 

А сейчас поднимем ручки (Руки вверх.) 

И дотянемся до тучки. 

Сядем на дорожку, (Присели на пол.) 

Разомнем мы ножки. 

Согнем правую ножку, (Сгибаем ноги в колене.) 

Раз, два, три! 

Согнем левую ножку, 

Раз, два, три. 

Ноги высоко подняли (Подняли ноги вверх.) 

И немного подержали. 

Головою покачали (Движения головой.) 

И все дружно вместе встали. (Встали.) 

 

Воспитатель: вот наши пирожки готовы. И мы с вами можем отправляться в 

путь, в гости к бабушке. На чем мы  с вами можем поехать? (Ответы детей). 

На машине, автобусе, маршрутке, самолете) (на экране появляется 

транспорт).  Поют песенку. 

Воспитатель:Вот и дом бабушки. 

Выходит бабушка. 



Дети: Здравствуйте, мы пришли вас проведать и принесли вам пирожки. 

Бабушка. Здравствуйте,заходите мои дорогие будете гостями. У меня 

самовар поспел, будем чай пить с вашими пирогами. 

Дети с бабушкой уходят пить чай. 
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